



В Воронежской области проводится проверка в отношении медицинских руководителей, расходовавших бюджетные средства на мнимых пациентов

В следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области поступили материалы о фальсификации медицинских документов в Бобровском противотуберкулезном диспансере. По данным материалам проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, с 2008 по 2011 годы должностными лицами Бобровского противотуберкулезного диспансера оформлялись медицинские карты на вымышленных лиц. В ходе проверки выявлено несколько десятков мнимых пациентов, на «лечение» которых списывались значительные бюджетные средства.

В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Августа 2011

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/750873>